

焦化厂创新模式促学习教育落地

本报讯(通讯员 薛蕊)为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育,加强“三基建设”,焦化厂党委结合实际,创新学习形式,建立“全、新、标”模式,促学习教育落地。

全——全体党员根据各自专业都有机会上台。该厂大胆创新打破“说灌式”传统模式,在全体党员中开展“我来上台讲一讲”活动。讲师团采用“双向选择”的形式进行选拔,一方面在党员中开展“心目中的讲师”征集,另一方面鼓励有才华的党员毛遂自荐。将讲党课扩大到各专业、各岗位,有效地与工作结合起来,更好地将学习教育落实到实际工作中。

新——利用新媒介、新载体传播好新理念。各党支部建立党员微信群,向党员发送党的新理念、新知识。同时,厂里还开通了微信公众平台,不定期向广大党员传播中央、省、市及公司的“声音”,让广大党员以最快速度了解政策和方针,使学习日常化、常态化。

标——党员标兵走到职工群众中进行巡回宣讲。为进一步引导广大党员“向先进看齐”,厂党委在先进和标兵中优选出党员干部、管理技术、一线三个不同层面的代表,开展先进事迹巡回宣讲活动。宣讲人为了能准时参加每场宣讲,又不误工作,常常在一个党支部宣讲完,晚上又加班干白天落下的工作,他们用自己的行动告诉更多的党员群众,这就是标杆,就是学习的榜样。



用心呵护碧水蓝天

通讯员 白旭峰

“各作业区环保设施运行是否稳定,现场除尘效果是否达标,洒水抑尘工作是否到位,除尘粉等固体废物排放是否合规,在线监控设施运行传输是否稳定……”说到环保控制点,大到复合材料厂采场、车间,小到每一个污染防控角落,对白峰彦来说都如数家珍。

白峰彦是2009年干上环保管理工作的,也是复合材料厂第一个专职干环保的。上岗初期,厂里的环保工作刚刚起步,工作重点仅仅停留在与政府部门沟通协调和烟囱冒烟管理上。看到当时的现状,他暗暗下定决心,从基础抓起,要确保企业环境治理达标,做好清洁生产。

他首先从完善厂部环保规章制度做起,用了一年的时间,

对照法律法规及公司环境体系文件,修订了复合材料厂《环境保护责任制》《环保设施管理办法》等五项制度,并组织全厂干部、职工进行了学习。

为了彻底掌握全厂环保控制点,白峰彦分区对全厂每一处污染源进行了详细的跟踪、登记,研究生产工艺流程与污染物排放的关系、规律。根据现场实际,提出各种解决方案,并推进实施。

为加强科室与作业区环保工作的联系沟通,在白峰彦的建议下,设立了兼职环保员,建立健全了区域环保设施检查台账、制度,明确了管控责任人,并定期对责任人的检查记录进行检查,促进全厂环保工作的开展。

坐下来做软件,站起来跑

现场。只要是与环保有关的事,白峰彦都会听在耳里、看在眼里、记在心里,尽快想尽办法协调处理。

在他的努力下,复合材料厂的环境保护工作取得了一定成绩,连续几年获得了定襄县人民政府颁发的“环境保护工作先进企业”荣誉证书,同时白峰彦也获得“环境保护工作先进个人”荣誉。

作为一名共产党员,白峰彦对环保管理工作尽心尽责,为了干好工作竭尽所能想办法、出主意、找渠道、订方案,为全厂共产党员立起了一把合格的标尺;他爱岗敬业,致力于达标排放、环境改善,忠诚地守护着复合材料厂这片碧水蓝天,被评为“最美复合人”。

(上接第一版)各党支部在获奖次数最多的班组主操中评选出最优党员,并将他们立足岗位作贡献的事迹加以总结,分四班开展交流,充分发挥党员在提升质量中的示范带头作用。每月21日是该厂的特色主题党日活动时间,炼钢二厂党委要求各支部以义务劳动、课题攻关等形式,充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,戮力同心,干出一流业绩,向党的十九大的献礼。

综合利用公司在“强党性,树形象,做合格党员,创一流业绩”,向十九大献礼主题活动中,始终把学习教育放在首位,打牢党员思想基础。在“Y32+N”的基础上,各支部强化了日常的随机问答,确保学习效果。该公司还根据每期学习的重点内容,要求各支部开展一次集中自测,起到查漏补缺的作用。该公司还以竞赛的方式组织了一次综合大考,营造人人参与学习的良好氛围。在“三亮”活动中,综合利用公司选树了“技术研发带头人李薇”“班组生产领头雁陈官有”“设备维护后备军孙旭辉”三名标杆,让身边人讲身边事、用身边事带身边人,鼓励广大党员通过持续深入的学习,增强党性修养,用实实在在的作为树立形象,做合格党员,创一流业绩。

冷轧硅钢厂在开展“强党性,树形象,做合格党员,创一流业绩”,向十九大献礼活动中,努力把主题活动与生产实际相结合。近年来,该厂适应市场需求,成功开发出多个高端产品,但由于用户要求越来越高,对高端产品的板形控制提出了新的要求。该厂把支部“三化”转化为攻坚克难的具体行动。为进一步提高产品质量,满足用户需求,该厂轧钢作业区紧紧围绕板形控制这一难题,成立了以支部书记“挂帅”、党员骨干当“先锋”的攻关团队,并制定详细推进计划。经过反复试验,工艺控制技术日渐成熟,产品满足了用户的要求,得到用户好评。轧钢作业区党支部书记党阳说,攻关过程中,最硬的“骨头”都是党员带头冲在最前面。主题活动的开展,充分激发了党员立足岗位、敬业奉献的热情,使党员真正成为企业生产经营建设的主力军。(本报记者)



图片新闻

物流中心高炉作业区党支部日前利用工作间隙组织全体党员认真学习习总书记视察山西重要讲话精神,大家纷纷表示,要以学习为动力,深挖运输潜力,高质高效完成运输任务。图为党员学习场景。李泽锐 摄

55. 发展对象应如何接受和配合党组织的政治审查工作?

在接受党组织审查时,发展对象要忠诚老实,不能回避和隐瞒问题。要对组织说真话,对审查中发现的直系亲属和主要社会关系中的问题,要积极主动地向党组织提供情况和线索,积极配合党组织做好审查工作。

56. 为什么政治审查要注重发展对象本人的一贯表现?

一个人在一段时间里,或在某一项工作中,或在某一件事情上表现积极是容易做到的,但这种积极往往不能完全反映一个人的本质,有的人还可能存有不纯的动机,当其个人目的达不到时,这种“积极”就有可能消失。因此,在对发展对象进行政

治审查时,要进行全面的而不是片面的,深入的而不是表面的分析,不能只看其一时一事的表现。要采取考察历史表现与考察现实表现相结合、组织考察与征求群众意见相结合等方法,全面考察了解发展对象的入党动机、政治表现和一贯表现,在此基础上,看清本质和主流,客观公正地作出评价。

57. 政治审查结论性材料要有哪些内容?

党组织对发展对象进行政治审查后,要形成政治审查结论性材料。政治审查结论性材料一般包括的内容有:

- (1)发展对象本人的简历及直系亲属、主要社会关系情况。
 - (2)政治审查中提出的问题。包括问题发生的时间、地点和主要情节以及组织上是否作过结论。同时,要说明是本人主动说清的还是组织调查出来或他人检举的。
 - (3)调查结果。写明经调查已清楚的问题,以及还没弄清的问题或疑点。
 - (4)结论性意见。经过对调查情况的综合分析,提出是否影响发展对象入党的结论性意见。
- 除特殊情况外,政治审查结果在一年内有效。



近日,营销部品牌大客户党支部组织党员学习了《习近平总书记的成长之路》,大家纷纷表示要坚决忠诚核心、拥戴核心、维护核心,围绕营销目标不忘初心、继续前进,以优异成绩迎接党的十九大的胜利召开。梁博洋 摄